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292ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 

 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na Sala 201 

do Edifício Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho 

Administrativo do Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares do Conselho 

Administrativo: Marcia Helena Valerio Alacon (Presidente do Conselho), Sergio Luiz Miers 

(Diretor Presidente do Ipreville), Fábio Luis de Oliveira, Antonio Felix Mafra, Irving Ivo 

Hoppe, José Mafra, Cleide Maria Alves e as conselheiras suplentes Maria da Glória Berli 

Frohlisch, Jamile Lorena Steingraber Kostelzer e Maria Raquel Kormann Valdez. Estavam 

presentes ainda, Cleusa Mara Amaral (Diretora Executiva do Ipreville), Keli Milene Fernandes 

(Gerente Financeira do Ipreville) e Juliano Hadlich Fidelis (Consultor Jurídico do Ipreville). 1) 

A presidente do Conselho Sra. Marcia Alacon fez abertura da sessão e leitura da ordem do 

dia; indagou se há alguma manifestação a respeito da Ata 291 do Conselho Administrativo. 

Não havendo manifestação, deu seqüência solicitando ao conselheiro Fábio Luis de Oliveira 

a leitura da Ata 214 do Conselho Fiscal; 2) a Sra. Marcia Alacon passou a palavra para a 

Gerente Financeira do Ipreville, Keli Milene Fernandes, que iniciou a apresentação do 

balancete do mês de maio de 2018, com os demonstrativos da Receita Arrecadada, da 

Receita de Contribuições; da Receita de Parcelamentos das Contribuições, de Insuficiência 

Atuarial, Alienação de Imóveis; outros parcelamentos; Receita Locações de Imóveis; Receita 

das Aplicações financeiras; Rentabilidade; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; 

Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário - Despesa paga e 

Saldo Patrimonial; 3) Finalizando a pauta, o Diretor-Presidente, Sergio Luiz Miers, anunciou 

os informes gerais: a) Resultado do IV Seminário de Previdência e Qualidade de Vida do 

Ipreville: Presentes no Evento: 263 pessoas, Inscritos On Line: 347 pessoas e Inscritos no 

Credenciamento: 20 pessoas. O evento de 2018 contou com um público um pouco menor 

em relação ao ano de 2017, porém o grau de satisfação alcançou um índice maior; b) como 

citado na Ata 214 do Conselho Fiscal, o Diretor-Presidente do Ipreville, Sr. Sergio Luiz Miers, 

foi eleito em 21 de junho de 2018 a Vice-Presidência da Região Sul da Associação Brasileira 

de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais – Abipem; c) Referente ao Pró-Gestão, 

a Assimpasc já firmou parceria com as empresas certificadoras e irá realizar um evento em 

Balneário Camboriú em 15 de agosto do corrente ano para capacitar os membros das 

entidades participantes do Pró-Gestão. As entidades associadas terão condições 

diferenciadas na contratação das empresas certificadoras na ordem de 10 e 17% de 

desconto; d) consta publicado no site do Ipreville o Indicador de Situação Previdenciária dos 

RPPS (ISP- RPPS) de cada um dos 2.123 entes que possuem Regimes Próprios de Previdência 

Social, divulgado pela Secretaria de Previdência do Ministério da Fazenda. O Estado de Santa 

Catarina ficou em segundo lugar na pontuação no nível Nacional, sendo o primeiro lugar 

ocupado pelo Estado do Mato Grosso. O Ipreville apresentou nota 0,71, considerada muito 

boa, uma vez que a média ficou em torno de 0,59; e) Carteira administrada balanceada já 

está sendo trabalhada com a Western Investimentos, desde o dia 19 de junho de 2018, e 
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com o Bradesco ainda estão finalizando as formalizações contratuais. O momento é 

considerado ideal para a evolução dessas parcerias. f) Realização do XVIII Ciclo de Estudos do 

Tribunal de Contas de Santa Catarina, em Joinville, no dia 12 de julho de 2018 e a 

participação dos conselheiros é muito importante; g) Referente à reforma da rodoviária, fica 

confirmada a abertura da sessão para análise das propostas para o dia 04 de julho de 2018, 

devendo as obras iniciarem ainda em 2018, conforme planejamento. Compareceram na 

vistoria 4 empresas interessadas no certame e, por fim, h) O Diretor-Presidente, Sergio Luiz 

Miers, recebeu pela terceira vez o Troféu Benchmark da Revista Investidor Institucional, 

dessa vez na categoria “Dirigente de RPPS”. A divulgação da premiação ocorrerá na edição 

de julho da revista que trará os vencedores eleitos como os Melhores Profissionais de 2017. 

Os Conselheiros parabenizaram o Diretor-Presidente, Sergio Luiz Miers, pela conquista do 

prêmio, desejando sucesso contínuo e muitas outras realizações frente ao Ipreville. Dados os 

informes gerais, o Conselheiro Antônio Felix Mafra, solicitou ao Diretor-Presidente, Sergio 

Luiz Miers, cópia do cálculo do impacto financeiro aos cofres do Ipreville prospectado diante 

da implementação de mais um nível de progressão por acesso na carreira do magistério, 

contemplando a possibilidade de doutorado e criação de mais um nível de progressão por 

antiguidade para o magistério, ampliando em um quinquênio no final da carreira, ambas 

reivindicações do Sindicato, em pauta da Campanha Salarial 2018. O Diretor-Presidente, 

Sergio Luiz Miers, informou que o cálculo exato desse impacto será feito após a publicação 

do texto da lei, e contará com os serviços profissionais do atuário do Ipreville, Sr. Luiz 

Cláudio Kogut. Informou também que apresentará essas informações para todo o Conselho 

Administrativo e Fiscal, oportunamente. Não havendo mais nenhuma manifestação, a 

Presidente do Conselho, Sra. Marcia Alacon, deu por encerrada a sessão. Sem mais, eu Cíntia 

Retzlaff, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheirosxx. 

 

 

   

Marcia Helena Valério Alacon 

Presidente Conselho 

 Sergio Luiz Miers 

Diretor Presidente Ipreville 

 

 
                  Justificou a Ausência 

Ulrich Beathalter  

Presidente SINSEJ  

 Irving Ivo Hoppe 

 Titular 

 

 
                    

Fábio Luis de Oliveira 

 Titular 

 Antônio Felix Mafra 

 Titular 
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Cleide Maria Alves 

Titular 

 José Mafra  

Titular 

 

 
Justificou a Ausência   

Maria Matilde Federico 

Suplente 

 Maria Raquel Kormann Valdez  

 Suplente 

 
 
 

 
Justificou a Ausência   

Leonor Maria Trisotto  

 Suplente 

 Maria da Glória Berli Frohlisch  

 Suplente 

 
 

 

  

Justificou Ausência 

Jamile Lorena Steingraber Kostelzer                             

Suplente 

 Douglas Calheiros Machado  

 Suplente 

 
 
 
 
 
 
 
 


